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Tétounan

Examen d’Algébre de S-1 (SMP & SMC)

Exercice 1: (4 points)

Déterminer le rang et 'ensemble des solutions du systéme linéaire suivant,
(resoudre en fonction de la valeur de m).
z ty +(2m—1)z - 1
mar Ay -z - 8
x  +my 2 = 3(m+1)
Exercice 2: (6 points)
1) Résoudre 2™ = 1 et montrer gue les racines sécrivent 1, &, £° g
2) En déduire les racines de 1 4 z + 224 +20-1 = Q.
3) Calculer; pour p€ IN, 1+ 2P +£% 4 .4 cifgllp
Exercice 3: (5 points)
Soit ¢t € 'R, on suppose que sin {nt} # 0.
1. Déterminer toutes les racines du polymnome
n /
Pi="5" ( 7 sin (kt) X* , avec ( r \ = i A :
Lt \ivke k ) kt{n — k!

2. Montrer que toutes les racines sont réeiles.

Exercice 4: (5 points)
Décomposer dans TR (X)) la fraction

N.B. Les téléphones portables et les calculatrices programmables ne sont pas
autorisés, la communication orale, la passation de documents entre étudiants, la
possession de documents non autorisés a portée de mains, 'utilisation des
documents non autorisdés, sont strictement interdits.

Bon_courage (Dr. Aziz Arbai)
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